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1. O projekte 

Projekt MICROHUB je zameraný na vývoj 

inovatívnych digitálnych riešení v oblasti 

vzdelávania, ktoré majú za cieľ zvýšiť efektívnosť a 

konkurencieschopnosť remeselných a umeleckých 

mikropodnikov na domácich aj zahraničných 

trhoch. Tento cieľ sa dosiahne prostredníctvom 

vývoja relevantných vzdelávacích riešení a 

materiálov na posilnenie kapacity existujúcich 

mikropodnikov a podnikov remeselného typu, aby 

sa mohli uplatniť v súčasnom hospodárskom 

prostredí. Projekt MICROHUB je zároveň venovaný 

všetkým tým jednotlivcom, ktorí si chcú založiť 

vlastný kreatívny mikropodnik a podnik 

remeselného typu ako reakciu na krízu alebo 

nezamestnanosť. 
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2. Cieľ projektu 

Rozvoj podnikateľských a digitálnych    

zručností tých, ktorí už majú alebo si 

chcú založiť mikropodnik. Vývoj 

vzdelávacích modulov, ktoré poskytnú 

prístup k digitálnemu podnikateľskému 

prostrediu. Podpora budovania kapacít 

prostredníctvom inovatívnych 

prístupov rozvoja zručností a 

podnikateľských modelov pre 

odborníkov a organizácie remeselníkov 

v Európe. Poskytovanie digitálnych 

nástrojov na akceleráciu podnikania. 
 

 
 

 

 
@microhubproject 
 

 https://microhub.erasmus.site 
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3. Cieľové skupiny 
 

 

 

Priama cieľová skupina: remeselníci a umelci, ktorí chcú začať podnikať, 

rozvíjajú alebo chcú aktualizovať svoje podnikateľské zručnosti, chcú 

strategicky zmeniť značku svojho podniku (rebranding), reštrukturalizovať 

svoj podnikateľský model a propagovať svoju prácu a výrobky. Školitelia v 

oblasti podnikateľských zručností a rozvoja podnikania.  
 

Nepriama cieľová skupina: distribútori a široká verejnosť, ktorá sa zaujíma 

o prácu a výrobky remeselníkov. Zainteresované strany, ako sú organizácie 

remeselníkov, organizácie na podporu rozvoja podnikania a miestne 

inštitúcie propagujúce tento nástroj.  

 
 
 

 
 
 

 
Pre koho je 

projekt 
MICROHUB 

určený? 
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4. Kick off meeting 
 

V dňoch 11. - 12. apríla 2022 Technická univerzita v Košiciach (koordinátor 

projektu) zorganizovala prvé osobné stretnutie v rámci projektu MicroHUB v 

Košiciach. Hoci sa prvé projektové stretnutie uskutočnilo už v decembri, 

vzhľadom na nestabilnú pandemickú situáciu bolo vtedy organizované online. 

Partneri z Malty, Bulharska, Grécka, Írska, Poľska a Slovenska sa stretli na 

Slovensku, aby prediskutovali celkový pokrok projektu. Partneri zo Švédska sa 

k nám pripojili online. Prebrali sme doteraz zrealizované aktivity, ktoré sa týkali 

najmä výsledku 1 - Matica kompetencií pre digitálne podnikanie a 

podnikateľské kreatívne myslenie pre remeselníkov. Partneri mali možnosť 

navštíviť centrum Košíc a ochutnať niektoré slovenské národné jedlá. Tešíme 

sa na ďalšie osobné stretnutie, ktoré bude na jeseň 2022 na Malte.   

 
        Konzorcium projektu 

  


